

БОЛЬШОЙ ТЕАТР — НА СЦЕНАХ ЗАКАВКАЗЬЯ

Советская культура

г. Москва

5 АВГУСТА

ПОСЛЕ успешных выступлений в Сталинграде труппа Большого театра СССР готовится к поездке по Закавказским республикам. Среди участников поездки артисты С. Лемешев, А. Иванов, А. Кривченя, И. Масленникова, В. Фирсова, И. Петров, П. Селиванов, М. Звездина, Е. Смоленская, Н. Соколова, В. Гагарина, В. Ивановский, М. Киселев, Н. Щегольков и другие. На гастроли выедут главный дирижер А. Мелик-Пашаев, главный режиссер В. Покровский, дирижеры В. Хайкин, Г. Рождественский.

Спектакли начнутся 1 сентября в Ереване. Затем труппа переедет в Тбилиси и завершит двухмесячное турне в Баку.

Жителям Армении, Грузии и Азербайджана будут показаны оперы «Иван Сусанин», «Князь Игорь», «Свадьба Фигаро», «Вертер», «Севильский цирюльник» и балет «Лебединое озеро». Кроме того, подготовлена большая концертная программа.

Здание Большого театра закрыто сейчас на ремонт. Сезон предполагается начать в дни празднования 41-й годовщины Октября.

Сезон на сцене филиала по традиции начнется 1 сентября. Первая премьера — опера чешского композитора Л. Янчека «Ее падчерица». Спектакль пойдет под управлением чешского дирижера З. Жалабала.

Первая новая постановка на сцене Большого театра — опера Н. А. Римского-Корсакова «Сказка о царе Салтане» (дирижер В. Небольсин, режиссер Г. Ансимов, художник В. Клементьев).

В репертуарном плане постановка опер «Война и мир» С. Прокофьева (дирижер А. Мелик-Пашаев, режиссер В. Покровский, художник В. Рындин) — на основной сцене и «Банк Бан» венгерского композитора Ф. Эркеля — на сцене филиала.

Балетный коллектив готовит балет «Конек-Горбунок», музыка Р. Щедрина,